

Родителям будущих первоклашек!

ПО ИНФОРМАЦИИ Управления образования Лесного, с 1 марта начался прием заявлений от родителей, чьи дети идут в первый класс 1 сентября 2014 года.

Готовимся к лету

ЛЕТОМ ЭТОГО ГОДА санаторий-профилакторий «Солнышко» не сможет принять ребятишек для отдыха и оздоровления, так как здесь сейчас идет реконструкция и капитальный ремонт клуба и столовой. В связи с этим администрация города приняла решение загородный детский лагерь временно разместить в корпусах бывшей школы № 63. Уже определен объем работ, которые необходимо провести для подготовки учреждения к летнему отдыху детей.

Бесплатно поправить здоровье

ДЕТСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА предлагает лесничанам путевки «мать и дитя» в санаторий «Сергиевские минеральные воды».

На федеральном курорте, расположенном в Самарской области, вам предложат различные виды лечения: хвойные и кислородные ванны, натуротерапию, массаж, лечебную гимнастику. Заезд в санаторий – с 21 марта.

По вопросам оформления путевок обращаться по телефону 4-61-34. По инф. СМИ

РЕКЛАМА

ВЕСНА – ВРЕМЯ ХУДЕТЬ!

ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ ЯРОШ О.А. (г. ТОМСК)

приглашает в свою программу снижения веса желающих оздоровиться, сбросить лишние килограммы, чтобы выглядеть стройными, красивыми и успешными.

Опытный специалист избавляет от пищевой зависимости, помогает закрепить результат.

Снижение веса (6-8 кг) в месяц гарантируется

Занятия в Лесном: 17-18, 20-21 марта с 19:00 до 24:00
Запись по тел.: 6-55-54, 8 (909) 002-42-18

салон-магазин

ФотоАрт

Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца)

фото на все документы за 5 минут
печатать фото с любых носителей
календари, плакаты
некрологи с любой фотографии
овалы на памятники
восстановление старых фотографий
сканирование, копирование, ламинирование
запись на CD, DVD, флеш-диск
печатать фото на футболках и кружках
фоторамки, фотоальбомы

РЕМОНТ сотовых телефонов, планшетных компьютеров, эл. книг, навигаторов, регистраторов, брелоков сигнализаций, игровых приставок.

Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца) к. 108, 8-912-666-4469

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машинистов, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов гарантия
протезирование

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

За активную работу в профсоюзе, пропаганду профсоюзного движения, привлечение в ряды новых членов профсоюза были названы лучшими по итогам 2013 года профсоюзные организации подразделений: цеха 030 (председатель п/о П.В. Панков, руководитель А.Н. Игнатович), цеха 013 (председатель п/о Л.А. Трапезников, руководитель В.Б. Червов), отдела 900 (председатель п/о Е.А. Пожарских, руководитель И.И. Шумай).

В чем же секрет массового вовлечения в профсоюз? Все, как всегда, просто: необходимо умение взаимодействовать друг с другом, увлечь коллектив оригинальными идеями и делами, формируя команду, способную успешно трудиться и интересно отдыхать!

Умеет мобилизовать активистов, например, профсоюзный вожак инструментального цеха 030! Петр Васильевич Панков обладает прекрасными деловыми качествами, тактом, психологическими приемами общения. Его богатый жизненный и производственный опыт позволяют успешно решать многие вопросы деятельности цеха. Профсоюзный вожак, кроме того, умелый и требовательный руководитель, в качестве опытного заместителя начальника цеха он организует слаженную работу всех служб. Проявляет инициативу и деловую активность в решении возникающих проблем. Простой и отзывчивый в общении с людьми, П.В. Панков заслужил авторитет среди работников цеха. Он – признанный лидер, способствующий созданию необходимого морального настроя коллектива, поэтому за ним идет коллектив, поддерживая любые идеи и начинания. Цеховая профсоюзная организация инструментальщиков, как и в прежние годы, сохранила свою активность и работоспособность до нынешних дней и играет очень значимую роль в сплочении и сохранении коллектива. Но без поддержки руководителя – Александра Николаевича Игнатовича – это было бы невозможно. Помогая своим общественникам, он и сам активно участвует в мероприятиях, умеет сформировать надежную команду для преодоления производственных трудностей, что во многом способствует укреплению микроклимата в цехе.

В отделе общественного питания (900) трудятся в основном женщины. Ежедневно они выполняют сложную и очень ответственную работу по приготовлению пищи и раздаче ее посетителям. При этом еще и на-

водят чистоту в помещениях, моют посуду, готовят традиционные и новые блюда, проводят дни национальной кухни и выставки-продажи. Ведь от того, с каким настроением пообедят работники комбината, будет ли это здоровая и вкусная пища, зависит здоровье персонала, а значит – и результаты работы всего комбината. Ежегодно мастера-кулинары 900 отдела принимают участие в соревнованиях Международного Кулинарного Салона «ЕврАзия», в чемпионатах по поварскому и кондитерскому искусству. И результаты налицо: на протяжении нескольких лет подряд кулинары отдела 900 являются призерами, в том числе и золотыми, Международного Кулинарного Салона «ЕврАзия». Конечно же, профком комбината не остается в стороне, оказывая спон-

«плакаться», они оптимистичны, закалены совместным ежедневным трудом, поэтому, не раздумывая, командно проводят мероприятие интересным мероприятием. И благодаря тесному взаимодействию в коллективе хорошо удается и работа, и отдых! Так что новым сотрудникам можно, не задумываясь, вступать в такую сплоченную профсоюзную организацию и чувствовать себя ее полноправным членом.

В коллективе автотранспортного предприятия комбината (цех 013) каждый работник трепетно относится к избранной профессии, дорожит своим коллективом и пытается приумножить его славу. О каждом участке цеха можно рассказывать лишь в превосходной степени. Здесь чтут традиции, передавая их из поколения в поколение. А в последнее время жизнь в цехе еще более оживилась – прошло омоложение персонала, руководство сделало традиционным встречи коллектива служб и авто-

БЫТЬ ПЕРВЫМ!

На «ЭХП» названы лучшие профсоюзные «первички» 2013 года



И.Шумай и Е.Кучина получили награду своей профсоюзной организации

сорскую помощь. Победа в мероприятиях подобного уровня повышает престиж как ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», так и городского округа «Город Лесной». Руководство и профсоюзный актив отдела 900 ценят заслуги своих работников, всячески способствуя новаторству, профессиональному росту и повышению квалификации сотрудников. Профактив работает совместно с активной первичной молодежной организацией. Их союз – начальника отдела Ирины Ивановны Шумай, председателя цехкома Елены Пожарских и председателя молодежной организации Варвары Богдановой – крепок. Работницы отдела не привыкли

пример по принципу «Делай, как я!» очень показателен. Лучший способ поднять себе настроение – это поднять его другому! А в благоприятной обстановке и работает с огоньком. Вот вам и пример секрета профсоюзного членства и массовости «первичек» – совместными усилиями влиять на качество дня, только и всего!

Наталья МУХИНА,
председатель информационной комиссии ПК-391
Фото автора

«Зауральская рыбалка – 2014»

ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ ДОСТАЛСЯ ЛЕСНИЧАНАМ

Профсоюзный чемпионат УрФО



Профсоюзная команда комбината «ЭХП» - обладательница приза зрительских симпатий

ВПЕРВЫЕ команда от профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор» участвовала в региональном профсоюзном чемпионате Уральского федерального округа по зимней ловле рыбы на мормышку в лично-командном зачете «Зауральская рыбалка-2014» (Курганская область).

Общее руководство соревнованиями осуществлялось Управлением по физической культуре, спорту и туризму, Региональной общественной организацией «Федерация рыболовного спорта» и Федерацией профсоюзов Курганской области. Всего в соревновании участвовало 47 команд из Курганской, Свердловской, Тюменской, Челябинской облас-

тей, в каждой команде – по 3 человека. Самой многочисленной была делегация профсоюзов Свердловской области, представившая 25 команд. Всего соревновались 162 участника, среди которых были и неоднократные чемпионы России.

Квалификационные состязания проводились 1 марта на водохранилище Орлово, в черте города Кургана. Нашу делегацию возглавляли: председатель ПК-391 Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель спортивной комиссии Н. ВИКТОРОВА и ее заместитель С. КОМАРОВ. В командном зачете состязались рыболовы-любители: Игорь БУДРЯШОВ и Владимир СИДОРОВ (042 отдел), Алексей БОРОДИН (цех 006). В течение двух туров, по 2,5 часа каждый, с перерывом в два часа участники соревнований должны

были выловить максимальное количество рыбы одной удочкой при строгом соблюдении Правил любительского и спортивного рыболовства, Положения, Регламента и Правил соревнований. В состав судейской бригады входили судьи, имеющие I, II, III категорию. Судейство было очень жесткое. За нетрезвое состояние, курение в зоне рыбалки, контакты с другим участником, самовольный выход за зону и т.п. участник и команда снимались с соревнования.

Но вот последняя ракета взлетела в небо, возвестив об окончании рыбной ловли. По результатам двух туров итоги ее таковы. В общекомандном зачете победила профсоюзная команда Свердловской области. В эту победу внесли свой вклад и представители нашей команды. Кроме того, профсоюзная команда комбината «Электрохимприбор» была награждена дипломом победителя в номинации «Приз зрительских симпатий», а участники – удочками для зимней рыбалки.

В преддверии традиционного профсоюзного соревнования по подледному лову рыбы, что проводит спортивная комиссия ПК-391 на берегу Нижнетуринского пруда, участие в крупном региональном мероприятии стало хорошим уроком для организаторов. Как сказала Нина Викторовна, многие организационные моменты были взяты нашими активистами на вооружение, полезным опытом поделились коллеги по спортивной работе из других регионов. Появились новые идеи, а приобретенный опыт поможет осуществить их на практике. Подготовка к комбинатовским профсоюзным соревнованиям по подледному лову рыбы уже идет полным ходом. До встречи на льду!

Наталья АЛЕКСЕЕВА
Фото из архива участников увлекательного соревнования